
ЗВІТстарости Лісківського старостинського округу про роботу за 2025 рік
Територія округу: загальна площа земель Лісківського старостинськогоокругу складає 6043,81 га, сільськогосподарських угідь - 4212,06 га, з них: -2650,70 га це землі колективної власності - паї, із них 1447,49 га рілля, 935,75сіножаті, 267,46 пасовища, 20,29 займають господарські двори, 30,41гагосподарські шляхи і прогони, 568,24 га це ліси та інші лісо вкриті площі : ізних 471,60 ліси, 25,09га - полезахисні смуги, 71,55га- чагарники, 29,15га -землі транспорту та зв’язку, 216,36га - болота, 25,54га - піски, 324,98- підводою, землі населених пунктів складають 616,78 га.Населення округу (на 01.01.2026 р.): 640 осібс.Ліски – 371,с.Максаки – 160,с.Майське – 105,с. Луки – 4.Кількість дворів в с.Ліски 247, з них жилих 180с.Максаки 201, з них жилих 98с. Майське 86, з них жилих 49с. Луки 36, з них жилих 3.Також на території округу проживають внутрішньо переміщені особи(ВПО)с.Ліски – 13,с.Майське – 1,с. Луки – 2.
Відповідно до ч. 6 ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні» при здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним іпідзвітним міській раді та підконтрольним міському голові. Порядокзвітування старости визначається Положенням про старосту.
Староста- є виборною посадовою особою місцевого самоврядуванняі має правоофіційно представляти громаду,брати участь з правом дорадчого голосу упленарних засіданнях, захищати права та інтереси громадян.
Сьогодні наша реальність – страшна, болюча і важка. Але ми не впали духом,не перетворились на тих, кому потрібні тільки співчуття та жалість, а навпаки –продовжуємо працювати, виконувати свої завдання, планувати діяльність тажити в умовах воєнного стану.
Лісківський старостинський округ, який утворено 29.12.2016 року з центром уселі Ліски до його складу входять села Ліски, Майське, Максаки та Луки.
Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересахгромади. В межах повноважень та фінансової можливості забезпечується
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вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих,гострих, життєвих питань.
У межах своєї компетенції надаю громадянам відповідні консультації тарекомендації як в робочий, так і в позаробочий час, залежно від терміновостіситуацій.
Обов’язок старости – представлення інтересів жителів свого округу втериторіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг намісцях.
Коли ми говоримо про роботу і повноваження старости, то базовіповноваження старости прописані у статті 54-1 Закону України “Про місцевесамоврядування в Україні”. Потрібно зауважити, що у зв’язку із введеннямправового режиму воєнного стану змін не зазнали.
Санітарний стан та благоустрій територій – це візитівка кожногостаростинського округу. Попри війну, жителі села беруть активнуучасть у соціально-економічному та культурному житті сіл округу.Проводиться впорядкування домашніх господарств жителів сіл, приватнихмагазинів, установ та підприємств, прилеглих до них територій, пам’ятнихмісць.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителямокругу в підготовці документів, що подаються до органів місцевогосамоврядування. Протягом минулого року всі такі заяви були розглянутівідповідними адресатами у встановлені законодавством терміни.
У звітному періоді мною проводився моніторинг стану дотримання прав ізаконних інтересів мешканців округу в сфері соціального захисту, культури,освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства,реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Здійснювався контрольза надходженням податків до міського бюджету,проводилась робота з виявлення боржників та погашення заборгованості зісплати земельного податку.
У порівнянні з попередніми роками, спостерігається зменшення кількостінаселення округу.
У приміщені адміністративної будівлі Лісківського старостинського округузабезпечено робоче місце для діловода ЦНАПу. Графік прийому громадянзавчасно доводиться до відома мешканців округу.В Лісківському старостинському окрузі надаються послуги соціальногохарактеру населенню, зареєстрованому на території старостинського округу.У роботі використовуються такі інформаційні системи:
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 Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІСС) – дляоформлення державних соціальних допомог;
 ПЗ «Соціальна громада» - для оформлення субсидій та пільг;
 Портал реєстру територіальної громади – для реєстрації та зняття зреєстрації місця проживання;
 ПЗ «ЦНАП SQS – послуги» - для обліку та звітності щодо наданихадміністративних послуг.Також ведеться погосподарський облік населення у паперовому таелектронному вигляді.

Завдяки програмному комплексу „Інтегрована інформаційна система„Соціальна громада” за 2025 рік було надано 785 адміністративних послуг(видача витягів з погосподарського обліку, здійснення реєстрації/зняття зреєстрації місця проживання, витяги про зареєстрованих в житловомуприміщенні, оформлення житлових субсидій, пільг і допомог) жителямстаростинського округу. Вчинено 49 нотаріальних дій, видано 40 довіреностей,надаються консультації та допомога жителям громади. Складалися актиобстеження побутових умов проживання .
Також на території округу ведеться військовий облік військово зобов’язанихосіб, які зареєстровані у старостинському окрузі, що здійснюється відповіднодо вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу». Якуповноважена особа вручаю повістки для прибуття до СП ТЦК длявстановлення облікових даних.
Протягом 2025 року активно відбувалася співпраця з сільськогосподарськимпідприємством ТОВ «Мена-Авангард», що працює на території округу.За їх підтримки виконано ряд важливих робіт:* обвалкування стихійних сміттєзвалищ в с.Ліски, Майське, Максаки;* збудовано навіс для дров в с. Ліски;* зроблені груби - буржуйки для ФП с.Ліски та волонтерів у с.Максаки;* щоденне розчищення доріг від снігу в зимовий період.
Минулого року продовжувалась робота, з перезакладення документівпогосподарського обліку (на 2021–2025 роки), як виду первинногообліку, що передбачений для накопичення і систематизації відомостей, якізбирають по кожному з розташованих на території громади сільськомунаселеному пункту і які є необхідними для проведення державнихстатистичних спостережень. Цей обсяг роботи включає в себе щоденний записінформації про усіх зареєстрованих у житлових приміщеннях мешканців,поновлення та відображення достовірної інформації про площу будинків, рікїхньої побудови, площу земельних ділянок, що надана в територіальної громадиактуальною інформацією, що дозволяє мешканцям старостату оперативноотримувати витяги про реєстрацію свого місця проживання та дозволяєотримати ряд інших послуг.
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Як член виконавчого комітету Менської міської ради, де представляюінтереси жителів свого старостинського округу, за звітний період брала участьу засіданнях виконавчого комітету, у засіданнях адміністративної комісії привиконавчому комітеті Менської міської ради, виконувала доручення ради,розпорядження в.о. міського голови, заступників міського голови, рішеннявиконавчого комітету, здійснювала моніторинг за дотриманняи громадськогопорядку, за станом благоустрою на території сіл старостинського округу,вносила пропозиції до програми соціально-економічного розвитку та бюджету.
Налагоджена робота та співпраця з поліцейським офіцером громадиКорюківського РВП Кушніренком І.О.
Проводиться робота з населенням по укладенню договорів з КП«Менакомунпослуга» на вивезення твердих побутових відходів.
Працює вуличне освітлення.

За результатами направлених мною службових записок на адресу секретаряради видалялись аварійно-небезпечні, сухі дерева на території округу тапроведено санітарну чистку самосійних дерев на місцевих цвинтарях сіл Ліски,Майське, Максаки, Луки, на території Лісківського будинку культури таФАПу.
Здійснювала прийом громадян в робочий і позаробочий час.Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довірумешканців старостату, керівництва громади, комунальних служб у спільномувирішенні проблем та досягнення гармонії і порозуміння в такий важкий длядержави час.Три соціальні працівники КУ «Менський територіальний центр наданнясоціальних послуг» Менської міської ради надають соціальні послуги людямпохилого віку. Всього на обслуговуванні вдома перебуває: в с.Ліски – 12 осіб,с.Майське – 3 особи, с.Максаки – 6 осіб. Доброю традицією в громаді євшанування ветеранів праці. В 2025 році таке вітання ми адресували жительціз Лісок.На день людей похилого віку було відвідано 15 чоловік та врученоїм продовольчі набори від приватних підприємців. Просяника МиколиМиколайовича та Ілленко Наталії Володимирівни в Лісках та Майському,Первакової Віри Федорівни та Росомаки Алли Іванівни в Максаках.Допомога Збройним Силам України - чи не найголовніше у 2025 році.Мешканці громади в минулому році продовжували підтримувати нашихзахисників: За звітний період жителями Лісківського старостинського округупостійно здійснювалися заходи підтримки та допомоги нашим захисникам, незалишали поза увагою переселенців. Активно долучалися до неодноразовогозбору коштів та продуктів харчування, медикаментів, одягу, виготовлялидомашні консервації, різноманітну випічку. Також збирали віск та виготовляли
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окопні свічки, плели сітки, коврики. Організовували доставку передач тапосилок захисникам в зону бойових дій і прифронтові шпиталі, проводилисяблагодійні ярмарки та заходи на підтримку ЗСУ. Організаторами булипрацівники клубних установ старостинського округу. Завдяки спільнимзусиллям жителів громади постійно надається допомога військовим, якіборонять назалежність та захищають територіальну цілісність України.
Воює не тільки зброя – воює український дух, який неможливо здолати! Томунайважливіше завдання на 2026 рік - продовжувати працювати на ПЕРЕМОГУза для миру на нашій землі.
Староста Лісківськогостаростинського округу Олена СТАРОДУБ


